

ROMANIA
JUDETUL BRAILA
CONSILIUL LOCAL ROMANU
Adresa str.Sfatului nr.10 Tel/fax 0239697142
E-mail: primariaromanu@ymail.com web:primariaromanu.ro

PROCES VERBAL

Astăzi 26.01.2023 , orele 12,30 la Primaria comunei Romanu are loc ședința ordinară a Consiliului local, conform Dispoziției nr.12/20.01.2023 a d-nei primar, având programul ordinei de zi conform convocatorului anexat .

La apelul nominal făcut , rezultă că sunt prezenți un număr de 11 consilieri din 11 aleși.

Sedința este deschisă de către d-na Ioniță Steluța, primar și arată s-au mai introdus pe ordinea de zi încă două puncte, nr.4 și 5 conform convocatorului anexat și supus la vot exte aprobat în unanimitate de voturi. Mai trebuie ales un președinte de sedință. D-ul Strîmbeanu Gabriel Romeo , consilier o propune pe d-na Alexandru Marcela, consilier. Supus la vot , este aleasă în unanimitate d-na Alexandru Marcela, presedinte de sedință , emițându-se în acest sens hotărârea nr.1.

D-ul (d-na) Președinte de ședință anunță ca după prezentarea procesului verbal al sedintei din luna anterioară nu au fost nimic de comentat .

D-ul(d-na) Presedinte de sedinta prezenta pct nr.1 al ordinei de zi privind stabilirea și aprobarea salariilor pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale «Administrație» pentru aparatul propriu al Primăriei Romanu și Consiliului Local Romanu, pentru anul 2023.

D-nii reprezentanti ai comisiilor de specialitate prezintă avizele favorabile la punctul nr.1 al ordinei de zi la care toate comisiile au fost de acord și supus la vot în plen s-a aprobat în unanimitate de voturi , emițându-se astfel hotărârea cu nr.2.

D-ul(d-na) Presedinte de sedinta prezenta pct nr.2 al ordinei de zi privind necesitatea transformării a 3(trei) posturi din Referent-Asistent în Inspector-Principal ca urmare a promovării în clasă datorită absolvirii unor forme de învățământ superior al d-lor Radu Badiu Nicoleta și Vîrban Dorina la Compartimentul Contabilitate și d-na Soare Rădița la Compartimentul Agricol.

D-nii reprezentanti ai comisiilor de specialitate prezintă avizele favorabile la punctul nr.2 al ordinei de zi la care toate comisiile au fost de acord și supus la vot în plen s-a aprobat în unanimitate de voturi , emițându-se astfel hotărârea cu nr.3.

D-ul(d-na) Presedinte de sedinta prezenta pct nr.3 al ordinei de zi privind aprobarea Statului de functii(personal) , a Organigramei UAT.Romanu, jud.Braila

D-nii reprezentanti ai comisiilor de specialitate prezintă avizele favorabile la punctul nr.3 al ordinei de zi la care toate comisiile au fost de acord și supus la vot în plen s-a aprobat în unanimitate de voturi , emițându-se astfel hotărârea cu nr.4.

D-ul(d-na) Presedinte de sedinta prezenta pct nr.4 al ordinei de zi privind aprobarea programului activităților edilitar-gospodărești ce se va desfășura în anul 2023.

D-nii reprezentanti ai comisiilor de specialitate prezintă avizele favorabile la punctul nr.4 al ordinei de zi la care toate comisiile au fost de acord și supus la vot în plen s-a aprobat în unanimitate de voturi , emițându-se astfel hotărârea cu nr.5.

D-ul(d-na) Presedinte de sedinta prezenta pct nr.5 al ordinei de zi privind aprobarea Planului anual de lucrari sau actiuni de interes local pe anul 2023 beneficiarilor de ajutor social la nivelul comunei noastre.

D-nii reprezentanti ai comisiilor de specialitate prezintă avizele favorabile la punctul nr.5 al ordinei de zi la care toate comisiile au fost de acord și supus la vot în plen s-a aprobat în unanimitate de voturi , emițându-se astfel hotărârea cu nr.6.

2.

Președintele de ședință a anunțat că se poate trece la discuții.

D-na Primar, Ioniță Steluța, a arătat că se declară dezamăgită, deoarece pe str. Brăilei după ce s-au înființat trotuare pe de o parte și de alta a străzii s-a semănat gazon, dar, din răutate au fost parcate unele mașini ale vecinilor proprietari pe aceste zone nou înființate și au degradat în totalitate gazonul. În cursul anului 2023 vrea să reabiliteze str. Sfatului până la fostul Complex de păsări avicola.

D-ul Chirpac Gheorghe, consilier, a arătat că s-a făcut recepția la trotuare și nu s-au făcut la intersecții trecerile peste șanturile betonate.

D-na Primar Ioniță Steluța, a arătat că se va rezolva situația cu firma constructoare deoarece are garanție. A arătat că proiectul cu trotuarele pe noi ne-a costat în jur de 70 milioane lei, adică puțin față de alte primării care au dat cam 2 miliarde lei.

D-un Chirpac Gheorghe, consilier a arătat că pe DJ 221 pe str. Brailei și str. Republicii nu sunt marcaje cu treceri de pietoni.

D-na Primar Ioniță Steluța, a arătat că nu putem să facem investiții pe aceste străzi că sunt ale Consiliului Județean Braila. Dumneavoastră d-le consilier trebuie să faceți cunoscut la Consiliul județean în calitate de consilier local și să solicitați aceste doleanțe în scris că vreți 5 treceri de pietoni pe str. Brailei și 4 treceri de pietoni pe str. Republicii. A mai arătat că pe data de 31.01 și 01.02. 2023 se va întrerupe curentul electric în sat de către cei de la Electrica pentru reabilitarea unor LEA 20 Kv-derivațiile PTA 2 și PTA 3 Romanu

Președintele de ședință a anunțat că dacă nu mai este nimic de discutat încheie lucrările ședinței. Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință,
Alexandru Marcela

Intocmit,
Secretar general comună
Zainea Cristian George